
1/5

David Z Moravy 21. září 2024

Evropa se uzavírá
lipovylist.cz/wordpress/evropa-se-uzavira

 
V rámci zemí Schengenu se již nebude možné volně pohybovat.

Není to tak dávno, a zejména po pádu Berlínské zdi, která
rozdělovala Západní a Východní Německo (Západní Německo a
Východní Německo), Západ vytruboval, že svoboda pohybu po
celém světě je jedním z nezadatelných práv lidské svobody. V
Evropě tzv Schengenská zóna, ve které se její obyvatelé, ale i
držitelé schengenských víz z jiných zemí mohli pohybovat bez
omezení. Nyní se však od demagogie upustilo.

V Evropě již zavedli a zavádějí nejrůznější omezení a dokonce staví
nové „zdi“, které blokují volný pohyb osob.

Jak informovala 10. září agentura Reuters, Evropská unie čelí
nárůstu přílivu legálních i nelegálních migrantů, což přimělo některé
členské země k dočasnému obnovení hraničních kontrol v rámci
schengenského prostoru, který je typicky rozsáhlou zónou volného
pohybu. Schengenská pravidla, která otevírají novou kartu v
pravidlech, to umožňují „jako krajní opatření“, aby se zabránilo
vážným hrozbám pro vnitřní bezpečnost nebo veřejný pořádek.

Agentura cituje dlouhý seznam zemí, které obnovily nebo zpřísnily
hraniční kontroly. Rakousko tak do 11. listopadu zavádí kontroly na
hranicích se Slovenskem a Českou republikou a také se Slovinskem
a Maďarskem. Úřady jako důvody uvádějí tlak na systém přijímání
uprchlíků a také obavy o bezpečnost ze strany teroristických skupin
a zločineckých sítí spojených s válkou na Ukrajině. Dánsko provádí
kontroly pozemního a námořního tranzitu z Německa s odvoláním na
teroristické hrozby související s válkou v Gaze a znesvěcením
Koránu v roce 2023 a také na rizika nechvalně známé „ruské
špionáže“.
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Francie s odkazem na tlak na uprchlický systém a hrozbu terorismu
znovu zavádí kontroly na svých hranicích se zeměmi Schengenu,
které potrvají do 31. října. Německo také plánuje zpřísnit kontroly na
všech svých pozemních hranicích. Loni země oznámila, že zpřísní
kontroly na pozemních hranicích s Polskem, Českou republikou a
Švýcarskem. Tato opatření, stejně jako hraniční kontroly s
Rakouskem, umožnily od října 2023 vrátit 30 000 migrantů, uvedla v
prohlášení.

Kontroly na italských hranicích se Slovinskem potrvají do 18.
prosince poté, co Řím vyjádřil obavy z teroristů, kteří se skrývají
mezi tranzitními migranty na balkánské trase, a také obavy z války
na Ukrajině a potenciálního násilí spojeného s italským
předsednictvím G7. Norsko, které není členem EU, ale je členem
Schengenu, obnovilo hraniční kontroly v přístavech s trajektovým
spojením do schengenského prostoru s odvoláním na „operace
ruské tajné služby“, které údajně ohrožují norský vývoz plynu nebo
vojenskou podporu pro Ukrajinu. Slovinsko zavedlo hraniční kontroly
s Chorvatskem a Maďarskem s odkazem na zhoršující se
bezpečnostní situaci na Blízkém východě a na Ukrajině, vysokou
hrozbu terorismu a organizovaného zločinu na západním Balkáně.

Švédsko zpřísnilo hraniční kontroly do 11. listopadu s odkazem na
zvýšené riziko násilí, včetně antisemitských útoků, po konfliktu v
Gaze. Finsko na neurčito uzavřelo kontrolní stanoviště na své
pozemní hranici s Ruskem, který není schengenským státem, v
reakci na nárůst uprchlíků ze třetích zemí, který prý zorganizovala
Moskva, což ruská strana důrazně odmítla. Helsinky také přidaly
několik přístavů na seznam, kam je vstup od jejich východního
souseda zakázán, poznamenala agentura Reuters. 

Navíc ve Finsku, kde už je rusofobie mimo hitparádu, začali stavět
plot na hranici s Ruskem. Fotografie rozestavěné východní hraniční
bariéry v Pelkolu (Imatra) se objevily na Twitterové stránce
Pohraniční stráže*. 
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Finální bariérový komplex se bude skládat z třímetrového plotu (se
dvěma válcovými ploty nahoře), silnice vedle něj a systém technické
kontroly. Celková výška plotu bude asi čtyři metry.

“Hluboký a pevný základ plotu, sloupky plotu a ocelové pletivo jsou
navrženy tak, aby vydržely nápor skupiny lidí a okamžité proniknutí,”
uvedlo ministerstvo v prohlášení. V případě pokusu o přelézání plotu
obdrží pohraničníci poplach a dorazí na místo incidentu. Pohraniční
stráž loni odhadla náklady na pořízení plotu na východní hranici na
přibližně 1,9 milionu eur na kilometr. Odhaduje se, že asi 70 %
nákladů připadá na samotný plot a jeho založení. Finsko již vyčlenilo
na realizaci celého projektu zhruba 145 milionů eur, jeho celkové
náklady se odhadují na 380 milionů eur.

Rozhodnutí postavit zeď padlo poté, co Finsko a Švédsko podaly
žádosti o vstup do NATO, napsal německý list Zuddeutsche Zeitung.
Zástupce velitele finské pohraniční stráže Jukka Lukkari zároveň
ujišťuje, že stavba nemá žádnou útočnou funkci, ale pouze
obrannou. Jeho cílem je zabránit nelegálnímu překračování hranic.
Projekt má být dokončen do roku 2026, ale to je v nejlepším případě,
protože při jeho realizaci se úřady potýkaly s mnoha problémy.
Faktem je, že na mnoha místech hranice prochází hustými lesy a na
severu bažinatými oblastmi. Proto je třeba ještě mnoho dohodnout
se Svazem vlastníků lesů. Proti výstavbě se staví i ekologové.
Dokázali zajistit, že každé tři kilometry byly ve zdi průchody pro
medvědy, lišky a vlky. Budou se otevírat a zavírat na dálku z
kontrolních bodů.

Takovou aktivitu si ale nelze vysvětlit jinak než ruskou paranoiou,
protože Finsko bylo oblíbenou prázdninovou destinací turistů z
Ruska, jehož příliv přinesl do finské státní pokladny nemalé příjmy.
Ale ploty a další omezení vstupu vedla jen ke ztrátám, k tomu, že
pohraniční oblasti byly prázdné a mnoho podniků určených pro
turisty se začalo zavírat.
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Ale ostatní pobaltské státy jsou ke své vlastní škodě zachváceny
stejnou paranoiou. V Estonsku byl pod záminkou bájné „ruské
hrozby“ postaven na hranici s Ruskem 104 km dlouhý plot. Lotyšsko
také nechce zaostávat a postavilo bariéru. Lotyšsko také staví plot
na hranici s Běloruskem, jehož délka bude 36,9 km.

Litva už ale na hranici s Běloruskem postavila dvě bariérové   zdi:
jednu v letech 1999 až 2022 o délce 502 km, druhou v letech 2017
až 2018 o délce 45 km.

V Evropě se však nestaví pouze „rusofobní ploty“. 

Fyzické překážky na 19 vnějších hranicích EU vzrostly mezi lety
2014 a 2022 z 315 km na 2 048 km, uvádí zpráva předložená
Evropskému parlamentu. Včetně přibližně 13 % neboli 1 535 km
vnějších pozemních hranic EU bylo oploceno v roce 2022 a do
letošního roku jich bylo ještě více. 

První hraniční ploty v Evropě postavilo Španělsko na počátku 90. let,
aby zabránilo nelegální migraci do svých marockých enkláv Ceuta a
Melilla. Ovšem po migrační krizi 2015/2016. počet plotů kolem EU
znatelně vzrostl.

Bulharsko má 235 kilometrů dlouhý hraniční plot s Tureckem,
postavený v letech 2014 až 2017. V EU se dále rozlišovalo
Slovinsko (198,7 km dlouhý plot s Chorvatskem), Polsko (186 km
dlouhý plot s Běloruskem) a Rakousko na hranici se Slovinskem (3,3
km dlouhý plot). Maďarsko nainstalovalo ploty, které mají bránit
migrantům u hranic se Srbskem. Délka například druhého plotu
dosahuje 155 kilometrů a tři metry na výšku. „Je schopen zastavit
jakýkoli počet lidí,“ řekl premiér Viktor Orbán. To nebylo děláno z
dobrého života. V roce 2015 dorazilo do Maďarska asi 400 000
uprchlíků a migrantů, kteří většinou putovali přes Rakousko do
Německa a dalších středoevropských zemí. Poté maďarské úřady
postavily plot na jižní hranici a výrazně posílily hraniční kontroly a
poté postavily další.
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V loňském roce se proces výstavby plotů na vnější hranici EU stal
podle zpráv médií nejaktivnější za poslední roky. Řecko tak rozšířilo
hraniční plot na hranici s Tureckem o dalších 35 km, aby zabránilo
přílivu nelegálních migrantů, k čemuž podle Atén přispívá Ankara.

Navíc, jak uvedl řecký ministr pro imigraci a azyl Notis Mitarakis, v
budoucnu bude plot v regionu Evros, nejsevernější v Řecku, rozšířen
tak, aby pokryl celých 200 kilometrů pozemní hranice s Tureckem.
Stavba bude stát 180 milionů eur.

V důsledku toho se evropský kontinent, který Brusel pompézně
prohlašuje za „citadelu svobody a demokracie“, ve skutečnosti
postupně mění v nejuzavřenější území na světě.

 

Continue Reading

Previous EU pohrozila Gruzii zrušením bezvízového styku kvůli
„úpadku demokracie“
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